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MADDE VE ARSIMED TEST-3
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X ve Y sivilanmin kiltle hacim grafi§i sekildeki
gibidir.

X ve Y swilannin esit hacimde alinip bir

kangim yapilirsa bu karnigirmm kiitle hacim
grafii igin ne stylenebilit?

A) | dofrusudur

B} Il dofirusudur

C) | ve il arasindadir

D) | ve X arasindadir

E) Il ve Y arasindadir

. Bir kap dzkitlesi 3 g/om?® sivi ile doludur,

~Bu kaba kdtlesi 180 g hacmi 45 cm* olan bir
cisim yavasca kabin I¢ine konursa kabin
kitlesi kag gram artar?

A)90 B8O )75 D)45 B a0

. Bog iken kiitlesi 80 g olan bir kap zeytinyai ile
dolduruldufjunda 120 gram geliyor.

Bu kap bir siv1 He dolduruldugunda 140 g
geldifine gtre sivinin Szkiitlesi kag g/em?
dur? (Zeytinyafmin 6z kitlesi 0,8 g/em®)

A9 B)1 )11 )12 E}1.4
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X, Y ve £ maddelerinin kitle hacim grafiji
yekildeki gibidir. Bu maddelerin herbininden 50
cm? alimp bir terazinin kefesine konuyor.

Teraziyi dengeye getirmek igin diger kefeye
kag gram konmalidir?

A)100 B)15¢ ©)200 D)300 E)350
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Sekildaki dolu Klirenin klitlesi ve dolu olan
konininkutleleri egitoldu§una goére kilrenin
bz kiitlasi koninin dzkitlesinin kag katidir?

A}1 B) c) D) -4"-
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Ozkitlesi 4 g/cm? olan maddeden yapilmig r
yangaph kiirenin igtenri2 yangapl kismi bogtur.
Bu durumda kiirenin kitlefhacim orani kag
cm?® dur? '
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7.

e Ieoa Sekildeki () nolu musluktan

dzkitlesid, |1 nolu mustukian
dzkiitlesi 2d cian sivi akmak-
tadir. () nolu musiudun
debisi, I pols mustujun
debisinin iki katidr.
Buna gire iki musiuk aym anda agildiinda
kaptaki kangtmm gzkitlesinin {d, )} zamana
) baglh dedigim grafii asaidakilerden
hangisi gibi olabilir?
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Taban yancaplan ve ylkseklikleri sekilde
varilenegit kitlelidik silindirlerin tzkiitlaleri
d, d,d, arasinda nasl bir iligki vardir?

A)d =d =d, B)d, =2d =d,
¢) d, = 2d, = 4d, D)2d,=d, =d,
E) d, = 2d, = Bd,

YANITLAR

si

V ve 3V hacimli kaplarda bulunan 3d ve d
tzkirtleli kangabilen sivilar genig bir kapta
kangtinhrsa kangimun dzklutlesi kag d olur?

A1 BY1s Ey1,795 D)2 Ey25

10. Ozkiitlesid ve d, olaniki sividan sirasiyla v, 3V

hacimlerinde ahnarak bir kargim clusturuiuyor.

Kangumin Szkiitlesi 1,5 d olduguna giire d,
ne kadardr?

A) %ﬁ By 2d C) %d D) 3d E) %d

1

11. Hacminia T‘ii dzkitlesi 4 gfom? olan siw ile

dolu olan bir kap, dzkiittesi %gfcm-" olan siv

ile tamamen dolduruluyor.
Kangimin Szkiitlesi kag g/em? olur?

Ay1,5 B) 2 )25 032 E) 3.5

12. Ozkitlesi 5 d olan A swvisi He, Szkiltlesi d olan

B sivis belirli oranlarda kangtinidijinda 4d
Szkiitleli kartsim oluguyor.

Bu kangimdaki A ve B arvilanmn hacimleri

v
orami —A  nedir?
VB
Al}—1— B)l C}y1 D)2 E)3
3 2

13. Ozkitleler d ve d, olan iki sividan sirayla V ve

2V haclm ahnarak kanstiniliyor.

Kangimin bzkistlesi 1,6 d oldudguna gtre d,
ne kadardir?

A¥Y17d BY1.8d Cyr8ed D)y21d E}2.2d
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